
 

Tájékoztató a tennivalókról a tavaszi fagy által okozott károk esetén 
 

 

Április első napjaiban sarkvidéki eredetű hideg érte el hazánkat, melynek hatására országszerte 

fagypont alá süllyedt a hőmérséklet, helyenként akár a -8 °C fokot is elérve. A tavaszi fagy, 

leginkább az északi és észak-keleti országrészt és Közép-Magyarországot érintette. 
  

A tavaszi fagy a már virágzó, vagy  a terméskezdeményekkel rendelkező gyümölcsösökben 

károkat okozhatott, ezért az Agrárminisztérium fel kívánja hívni a figyelmet a kárenyhítési 

rendszerben tag, vagy tagságot most kezdeményező termelők aktuális feladataira. 
  
Javasolt, hogy  aki fagykárt észlelt, mindenképpen tegye meg az elektronikus kárbejelentést, 

hiszen ez alapfeltétele annak, hogy – egyéb támogatási feltételek teljesülése esetén – az 

agrárkár-enyhítési rendszer keretében kompenzációt vehessen igénybe. Amennyiben valaki 

még nem tagja az agrárkár-enyhítési rendszernek, úgy a tavaszi fagy bekövetkezése után is van 

lehetősége csatlakozni, az egységes kérelem beadásakor.   
  
Fontos, hogy a kárenyhítő juttatásra való jogosultság érdekében már a kárbejelentéskor 

körültekintően kell eljárni, az alábbi információk mentén.   

  

Tavaszi fagy akkor valósul meg, ha a kockázatviselés helyén a tavaszi időszakban a talajszinttől 

számított kettő méter magasságban mért mínusz 2°C vagy annál alacsonyabb hőmérséklet áll 

fenn. Erről a termelő a HungaroMet honlapján tájékozódhat: 
  

https://www.met.hu/idojaras/aktualis_idojaras/megfigyeles/homerseklet/ 
  

A kárbejelentést fő szabályként a mezőgazdasági káresemény bekövetkezésétől számított 

tizenöt napon belül kell megtenni.  A hozamcsökkenést okozó tavaszi fagy esetén a 

mezőgazdasági káresemény bekövetkezésének azt az időpontot kell tekinteni, amikor a fagy a 

károsodással érintett területen bekövetkezik. 

Amennyiben a bejelentés határideje az Egységes Kérelem benyújtásának időszakára esik, akkor 

a bejelentési határidő legkésőbb 2026. május 31-ére hosszabbodik. 

 

Ugyanakkor fontos felhívni a mezőgazdasági termelők figyelmét, hogy a kárenyhítő juttatások 

mértékének megállapításában fontos szerepet játszik a mezőgazdasági biztosítások vagy a 

krízisbiztosítási rendszerben való tagság megléte, hiszen ebben az esetben magasabb összegű 

kárenyhítő juttatásban részesülhet a jogosult termelő. Fontos, hogy a kárenyhítő juttatás 

összegének megállapításánál az a mezőgazdasági biztosítás fogadható el, amelyet már az első 

káresemény bekövetkezése előtt megkötöttek, szükség esetén megújítottak. 
  

A kárbejelentés elektronikus felülete az alábbi linkre kattintva érhető el: 

 

https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/ 
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